

IZVJEŠĆE O RADU DJELATNIKA „PARKOVA I NASADA“ TIJEKOM LIETNIH MJESECI

„Parkovi i nasadi“ izvode sve uobičajene radove koji su i predviđeni planom i programom održavanja zelenih površina grada Splita. Ti poslovi uključuju košnje , rezidbe , okopavanja , zalijevanja , čišćenja i zaštitu bilja nešto više od 100 hektara uređenih zelenih površina .

Osim toga , naša tvrtka skrbi o svim dječjim igralištima ,kao i površinama za pse po svim gradskim kotarevima i mjesnim odborima.

Na nivou cijelog grada imamo dežurstva vikendima na čišćenju i održavanju zelenih površina tijekom cijele godine.

Naše poduzeće je odgovorno za stanje i funkcioniranje svih fontani i česmi u gardu .

Također smo zaduženi za skidanje i postavljanje zastava prilikom blagdana ili praznika , odnosno kada god nam grad to naloži.

Također skrbimo i o zaštiti bilja u gardu i po mjesnim odborima , a posebno bih istaknuo zasad uspješnu borbu sa nametnikom crvena palmina pipa koja je poharala palme duž hrvatske obale.

Od svibnja do listopada imamo i popodneva dežurstva u smislu čišćenja zelenih površina u centru grada (Riva, Matejuška, Đardin, Zl. Vrata) i to od 13.00 – 21.00.

Praktički od blagdana Sv. Duje stalno smo akteri svih dešavanja u gradu, naročito čišćenje nakon masovnih okupljanja kojih smo ovo ljeto imali napretek.

Počevši od dešavanja u Đardinu vezanim za FUN zonu (troškovnik nakon završetka je napravljen), do indirektnih intervencija vezanih za dodatna pranja i čišćenje Fontane i slapišta u okviru Đardina, kao i nove fontane na Rivi. Uslijedili su nam koncerti svake večeri u Đardinu koji će trajati do 9.9.18.

Tu su razna masovna okupljanja kao doček nogometaša na Rivi, ispraćaj Olivera Dragojevića, doček plivačice Dine Levačić , noćne utrke (Glow Run i dr.), Dioklecijanove večeri i brojna druga dešavanja – za nas kao djelatnike ne samo na tone smeća , nego i devastacije travnjaka, izgaženi grmovi i trajnice po Rivi, izgaženo cvijeće naročito na punktovima Rondona, Sv. Frane i Đardina.

Splitsko ljeto, koncerti koje još očekujemo u sklopu naše površine na Zvončacu i Sustipanu , a naravno posebna je priča i angažman kako prije Ultra festivala u smislu košnje, rezidbe oleandera, čišćenja u sklopu zelenih površina Poljuda, tako i prisustvo naših djelatnika u čišćenju nakon svih večeri.

Košnja, zalijevanje ručno kao i autocisternom u dnevnom i noćnom terminu te pojačano okopavanje zalijevanih površina kao i popravljivanje zdjelica za vodu za veći broj prošlogodišnjih kao i ovogodišnjih mladih stabala posađenih ovog proljeća.

Na navedene radove nadovezuje se dnevno pojačano čišćenje svih većih prometnica i

parkova kao i blokovskog zelenila zbog povećanog priljeva stanovništva tijekom ljeta.

S posebnim naglaskom se čiste dječja igrališta kao i zone predviđene za istrčavanje pasa (a sve ih je više) te spremnika za pseći izmet.

Iako je ljeto i rezidbe se izvode u nešto manjoj mjeri nego zimi, mi redovito vršimo rezidbe živica i grmova zbog urednog izgleda posebno na najfrekventnijim pozicijama.

Izgrabljavanje listinca kao i borovih iglica gotovo da vršimo na dnevnoj bazi.

Prskanja zaštitnim sredstvima ne samo palmi nego i ostalog bilja (grmova, trajnica ali i cvijeća) također planiramo i izvršavamo u više navrata.

Ulica Domovinskog rata ,kao i Poljička cesta u cijeloj svojoj dužini gotovo da sadržava sve navedeno i na njenom primjeru zorno se može vidjeti s koliko ljudi i pod kojim uvjetima se obavljaju svi navedeni poslovi.

Posebna priča su nalozi iz grada koji su početkom ljeta stizali gotovo na dnevnoj bazi, a uključivali su razne poslove izvan našeg plana i programa.

(Košnje nedefiniranih površina kao i privatnih parcela, razne rezidbe i slično /Mejasi/ Dragovode/Sjeverna luka ,Kranjčevićeva 26, Pokos Lučica Zenta, Put sv. Lovre 31, Pazdigradska 54, Bračka (DV Ružmarin), Š. Ljubića. Jeretova (Velebitska 92), Put Žnjana 25b, Put Žnjana 28, Put Duilova (od našeg pogona do hotela), Brnik+Mejaši--sve vezano za saniranje zapuštenih površina od polovice 5. mjeseca).

Jedan najsvježiji primjer je Kijevska ulica od 2-6-8 pored Zagorskog puta gdje smo upravo ovih dana u akciji raščišćavanja tipične okućnice zgrade, a sve sa ciljem ugodnijeg života građana (i njihovih gostiju) u njoj jer uobičajena je situacija u kojoj naši sugrađani ograde svoje prostore, a poslije traže našu pomoć u održavanju istog.

Uklanjanje korova i drače uz prometnice, a u okviru privatnih parcela je također gotovo postalo dio našeg programa, a zapravo je privatno vlasništvo.

Uz sve prije izneseno istaknuo bih i slijedeće radove koje smo obavili a nisu dio redovnog programa :

- Uređenje i redovito održavanje zelenih „otoka“ u sklopu uređenja Žnjana
- U suradnji sa poduzećem „Cestar“ naši djelatnici vrše radove košnje i sakupljanja otpada uz sve prometnice u gradu te na području mjesnih odbora.
- U suradnji sa JU „Sportski objekti“ izvršili smo sve potrebite radnje održavanja zelenih površina objekata koji se nalaze pod upravljanjem iste.

Svi nalozi grada i posebno komunalnog redarstva (a takvi nalozi dolaze na dnevnoj bazi poput M. Hrvatske (zavoj prije kampusa), Mitnička 11, Bukovčeva 5, itd.) su izvršeni promptno.

Također bih istaknuo pojačan angažman naših djelatnika u mjesnim odborima , osobito u Slatinama kao turističkoj destinaciji te u Srinjinama gdje smo ove godine uredili ulaz u mjesto.

Završno , istaknuo bih kako smo uočili pojačano zanimanje naših sugrađana za izgled zelenih površina a što je , najvjerojatnije vezano za turističku sezonu i iznajmljivanje

apartmana. U tom smislu radimo dodatne intervencije svakodnevno i doslovno po čitavom gardu i u svakom gradskom kotaru . Takava situacija je , u svakom slučaju za pohvalu , međutim iziskuje jedan ogroman napor i angažman naših djelatnika . U budućnosti ćemo sigurno morati angažirati i novu radnu snagu te osigurati dodatna sredstva kako bi zadržali ovu razinu održavanja koja se od naše firme i očekuje.

REPUBLIKA HRVATSKA
Grad Split

Primljeno	8.8.2018.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
023-01/18-01/17	09-02	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
378-18-7	0	0,00

Direktor
Saša Franjkić , mag.oec.

